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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

O Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην τελετή Υπόσχεσης, Απονομής 
Πτυχίων και Προαγωγών των Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ξάνθης 

Το Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2023, στο Α2 αμφιθέατρο του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης στην Πανεπιστημιούπολη Κιμμερίων, 
πραγματοποιήθηκε η τελετή Υπόσχεσης, Απονομής Πτυχίων και Προαγωγών των Εθελοντών Σαμαρειτών 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ξάνθης. 

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε από εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Περιφερειακού Τμήματος 
Ξάνθης η ενότητα «Το ερυθροσταυρικό κίνημα από το χθες στο σήμερα», μια αναδρομή στην ιστορία της 
ιδέας του Ερυθρού Σταυρού, μέχρι την εκπαίδευση του Τμήματος Νεότητας και την εξέλιξη των εθελοντών 
σε άρτια εκπαιδευμένους διασώστες. Ενθουσιασμό προκάλεσε στο κοινό η παρουσίαση πρώτων 
βοηθειών με κλειστά μάτια από τα παιδιά της νεότητας καθώς και η παρουσίαση πρώτων βοηθειών σε 
σκύλο από το μικρότερο εθελοντή της νεότητας, μόλις έξι ετών. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός ,στην ομιλία του, επισήμανε το πολυποίκιλο, πολυσήμαντο 
και πολυδιάστατο έργο που επιτελεί καθημερινά ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός από την ίδρυσή του, 
τονίζοντας ότι βρίσκεται πάντα δίπλα στον πολίτη, γεγονός που απέδειξε και στις τελευταίες καταστροφές 
που έπληξαν τη χώρα (πυρκαγιές, πλημμύρες), με αδιάκοπη παρουσία στις πληγέντες περιοχές αλλά και 
σε οποιαδήποτε έκτακτη κατάσταση προκύψει απανταχού της Ελλάδος. 

Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η απονομή πτυχίων σε τριάντα εθελοντές και προαγωγών σε 
δεκαπέντε εθελοντές. Τιμητικές διακρίσεις δόθηκαν στον εθελοντή διασώστη, εκπαιδευτή εκπαιδευτών 
Τζαν Μεμέτ Αλή για την πολυετή προσφορά του καθώς και στον Πρύτανη του Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου Θράκης για την προσφορά του πανεπιστημίου στην κοινωνία. 

Στην εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ξάνθης παρευρέθησαν, μεταξύ άλλων, ο εκπρόσωπος της Ιεράς 
Μητρόπολης Ξάνθης, ο Αντιπεριφερειάρχης ο Δήμαρχος Ξάνθης, ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 
εκπρόσωποι των σωμάτων ασφαλείας Προέδροι, Μέλη, Περιφερειακών Συμβουλίων Θεσσαλονίκης, 
Σερρών, Κομοτηνής, Καβάλας και Χρυσούπολης και πλήθος κόσμου. 
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